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Je dan bod B a (nad-)rovina C v eukleidovském prostoru: /

B = [-1,5,7],
ﬂ_ ﬂ:— - P:—- .

-
—

Kolmy dopinék k G je X+ & , ledt X = (%, %7, %5 )

« T
Cr={(%+%-%=0, 2% + X =0) =[r(1_,_-_;,_-1}[rera]. =
2% - Lh
Oznacime body a vektory tak, Ze | P TR A X
C={D+ru+sv|rseR]} =ﬁ,jﬂ_f.n=0}.
b - (1)
Ct=(x.u=0,x.v=0) =[t_n_|teR].

Hodlame uréit vzdalenost v(B, C), a to pomoci charakterizace:

IBC| = min « BC L C. 2)
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.pata kolmice, vzdalenost << U’f!"mf i’ﬁf cry’ _Prifup
Pro C € C plati (2), pravée kdyz
oy ol ! BC.u=0aB
8C= BDJf‘EH 4"_';-1_.!"

coZ pn rozepsani (C = D + ru + sv) vede k soustave Ilneérmch rovnic

T R

' | m_é — | éfﬁWJC{/L ﬂf“@ﬁrﬁlﬂ{,.t_
O N e S T lru.u+sv.u=DB.u, | ) |
Ij:-ﬂld 3 v ! et | | _.-""I
F3 E‘f‘::i 4-"[ |l ru-““‘j"su:“:ﬂ . Y. | o :
.:.r”: """r' ik hﬂd,hﬁ' : =T i Pl A f/ + JI“E"
i..-rr-!r' L}“" e : ¥
Dosazenim vektorl ze zadani dostavame 2z )
;
| 3r+3s=-3, _
| | |@.P.q# .
| 3r+55 ==1, | g

Tato soustava ma jednoznacne reseni r = -2 a s = 1, tedy
C=D-2u+v=[1,1,5] a BC =(24,-2)=2n

Vzdélenost je (
v(B,C) = |BC| = 2|In|| = 2 V6. |
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B. kolmice, pata kolmice, .. pro @ b d, €: rnfnf.-

Fr\m :
1 Kolmice k C prochazejici bodem B je 8

K =B+C*=|(B+tn|teR}). U'_k_wmq_

(2) Pata kolmice C = K N C odpovida feSeni rovnice
(#Fﬁﬁ?!df.("' — I| (&14_!.}_2(5_2?}_{?_?}:_5. a0 f.l . (3}

Ade revinre = LR el /"f’f mfghﬁ Lag

1 | A

=

Ton @)
Tato rovnice ma jednoznacné rfeseni t = 2, tedy :

C=B+2n=[1,1,5].

Vzdalenost je
v(B,C) = |BC| = 2|n|| = 2 V6.
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é d ‘t‘? nad Foe i £
C. zkratka e« fr°2 8229 ey
Rovnici (3) Ize podle {1} obecné gapsat taktu Trochica /?mu:u. E"“&

J '.
(____B’thn).n__B’ n+tn.n=0. =D
Tato rovnice ma jednoznacné reseni r D.-; - DE +Etm
 SEDTH e T 2 X cee
B | h_@ |
| DCc-m =
tedy R .1 c-@m= 0O |
BC = ED'"n:En.
n.n 21 Ak
£
Vzdalenost je e __— —~ Y¥oret &
n}y |
v(s C)—IEGI— ED.n = 2.

Il

V duchu (1) miZeme posledni vypocet vwadnt takétaklo:  _..en, " F 4o

Felni ce €

(<1-2.5- ?+6}_w—
vﬁz’& ¢

e |y 'rre:?*-;rl'l' Norrna |'L'7

v(B,C) =




